



# CARBOCROMOS® SUPER

CARBON ACTIV PENTRU UTILIZARE OENOLOGICĂ  
CU ACTIVITATE DE DECOLORARE REDUSĂ



## COMPOZIȚIE

Pulbere de carbon vegetal, obținut din materii prime selectate, printr-un proces fizic activat.



## CARACTERISTICI

CARBOCROMOS® SUPER este un carbon vegetal activat cu abur, cu conținut scăzut de metale transferabile.

Este un produs extrem de pur, sub formă de pulbere, cu o suprafață specifică de adsorbție remarcabilă, cu o porozitate capabilă să adsorbă pigmenți și molecule mici.

Procesele de fabricație și puritatea materiilor prime împiedică eliberarea elementelor nedorite.



## UTILIZARE

CARBOCROMOS® SUPER este utilizat în tratamente care necesită utilizarea unui carbon activ cu activitate redusă de decolorare, în special pentru a îmbunătăți mirosul și celelalte caracteristici organoleptice ale vinurilor și sucurilor de fructe. De fapt, CARBOCROMOS® SUPER este capabil să elimine mirosurile și gusturile neobișnuite, fără a provoca modificări ale caracteristicilor cromatice.

În caz de fermentări blocate CARBOCROMOS® SUPER absoarbe selectiv reziduurile tratamentelor fitosanitare și unele substanțe secretate de drojdii (acid otanoic și decanoic și esterii lor), având acțiune inhibitoare față de aceeași floră blastomică.

**Atunci când se utilizează CARBOCROMOS® SUPER respectați normele legale în vigoare.**



# CARBOCROMOS® SUPER

CARBON ACTIV PENTRU UTILIZARE OENOLOGICĂ  
CU ACTIVITATE DE DECOLORARE REDUSĂ



## MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă CARBOCROMOS® SUPER în apă sau direct în vinul pentru tratare, se amestecă timp de câteva ore în condiții obișnuite; necesită mai mult timp în cazul fermentării blocate.



## DOZARE

De la 20 la 30 g/hL în cazul fermentării blocate;  
De la 50 la 100 g/hL în anumite condiții;  
Cu toate acestea, vă recomandăm să efectuați preventiv teste de laborator.



## AMBALAJ

saci de 20 kg.



## PĂSTRARE

Produsul trebuie depozitat într-un loc răcoros și usca, fără mirosuri.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos